LIMIT - SUREKLILIK

Kazanim Degerlendirme Testi

Adi-Soyadr:
Sinifi:
Numara:

1i 2x% —4x + 1
im >
x—oo 3—x

ifadesinin degeri kactir?

A)g B) —2 )0
D) 2 E) 1

ax—1, x<2,
f(x) = 3, x=2
4x —b, x>2

fonksiyonu gercek sayilar kiimesinde
stirekli olduguna gére a + b kactir?

A)-5 B)-3 OO0 D)2 E)7

. 3x + 1)2 —1
Iim 5
x—oe X 4+ 2x -1

limitinin degeri kactir?

A) 1 B)% o) 2

D)

N|W

E)3

4. ling f(x)=3

]in‘} gx)=-1
olduguna gore lim [3.£(x) - 2g(x)]
ifadesinin degeri kagtir?

A8 B)9 O)10 D)11 E)13

3x +1, x < 2,

olduguna gore, lim f(x)

X =2

limitinin degeri kacgtir?

A)l B)2 3 D)5 E)7

3
lim x -8
Xx—2 X -2

limitinin degeri kacgtir?

A) 8 B) 12 O)1e6
D) 18 E)20



lin; [log(x3 + x + 3)]
ifadesinin degeri kactir?

A) 1 B) 2 )3

D) 4 E) 5

L 4x2
im >
x=0 tan“3x

limitinin degeri kactir?

A) % B) @) %

1
E)3

hlw

D)

Ol

1 x°+3x+2
im >
x—1 X"+ 4

ifadesinin degeri kactir?

A) -3 B) -2 C) 0
D) 2 E) 3

10.

11.

12.

. sin(x*-9)
lim ———
=3 x =81

ifadesinin degeri kactir?

f: R — R olmak iizere;

2x -1, x>3
f(x) =

3IXx+a, x<3
fonksiyonunun x = 3 apsisli
noktasinda limit degeri olduguna

gore, a kacur?

A)-5 B) -4 C) -2

D) 0 E) 4

Gercek sayilar kiimesinde taniml
f(x) = 2x - m fonksiyonu veriliyor,

lin% f(x) =3 olduguna gore m kactir?

A)-2 B)-1 C)1 D)2 E)3



13.

14.

15.

lim(x* + 2x-a + 2) = 11
x—=1

olduguna gore, a kagtir?

A)-6 B)-5 C)-4 D)-3 E)-2

lim [4.f(x)-1]=15
olduguna gore lin% f(x)
ifadesinin degeri kactir?

A) 1 B) 2 O 3
D) 4 E) 5

li 2x +1
im — 5
=0 x7 —x"+1

ifadesinin degeri kactir?

A)—co B) —2 O)O0
D) 2 E) oo

16.

17.

18.

Iim

tan3x + 2x

x—0 sSin6x

ifadesinin degeri kactir?

1 1 4
Az B) 5 o 2
5 7
D) 2 B) £
lim x>+ V11=x)

x—1-

limitinin degeri kagtir?

A3 B)S O7 D)9 EBE)ll

i Sin2x
im —=
x=0 X

limitinin degeri kactir?

A0 B)1

C)2 D)4 E)8



19.

lim X -16
x—=4 X+ 4

ifadesinin degeri kactir?

A) -4 B) 0 C) 4
D) 8 E) 12

Not: Her soru 5 puandir.

20. 1im 5x%>+4x +2

x—2
1fadesinin degeri kactir?

A)26  B)28 C) 30
D) 32 E) 34

Basarilar.
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